

## **В Артёме офицеры СК России встретились с подшефными в рамках «Недели мужества»**



Сотрудники следственного отдела по городу Артёму СУ СК РФ по Приморскому краю в целях формирования у малолетних и несовершеннолетних патриотизма, чувства гордости за сохранение истории, культуры Родины, уважения и признания заслуг соотечественников в защите своей Отчизны встретились с воспитанниками подшефного центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом г. Артёма» в рамках «Недели мужества».

Офицеры организовали урок мужества для детей, пригласив заместителя главы Артёмовского городского округа и двух участников СВО. Участники СВО провели патриотическую беседу с детьми. Они отметили, что 23 февраля - это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

---

Руководитель следственного отдела по города Артему Штанченко Сергей Геннадьевич в беседе сказал ребятам, что в будущем надеется увидеть мальчишек настоящими мужчинами, защитниками добра и света. Кроме того,

Штанченко С.Г. вручил директору центра содействия «Азбуку о важном» - познавательную обучающую книгу патриотического содержания.

Силами сотрудников следственного отдела и детей из общеобразовательной школы № 11 подготовлена посылка для участников СВО для передачи в зону боевых действий.

В заключение встречи по доброй традиции, сотрудники отдела угостили ребят сладостями и подарками, а ребята пригласили офицеров на чаепитие.

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1863407>